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AUSSTELLER Branche Produkte / Dienstleistungen Einstiegsvoraussetzungen Mögliche Einsatzbereiche 

Textilbranche Lifestylemode Bachelor Abschluss einer anerkannten Hochschule. Ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeit und zwischenmenschliches Gespür. Starke Problemlöser-Fähigkeiten, Gewandtheit und Stilsicherheit. Bewusstsein für die Angebotsvielfalt. Fähigkeit zum Arbeiten in einem sich rasant entwickelnden und schnell wandelbaren Umfeld. Herausragende Teambildungs-Fähigkeit, innere Motivation, Ausdauer und Eigeninitiative Antrieb zum Erreichen höchster Standards Das Manager-in-Training-Programm ist ein vielfältiges Trainingsprogramm, welches darauf zielt, dem Trainee alle Aspekte des Managements eines Multi- Million-Dollar-Geschäfts nahe zu bringen. Das Training findet in allen unseren inländischen und inte
rnationalen Ladeneinheiten statt. Jede Trainingswoche

bezieht sich auf einen unterschiedlichen Aspekt des Geschäftsmanagements. Der Trainee wird etwas über die verschiedenen Managementgrundlagen lernen, dazu gehören Betriebabläufe, Personalbeschaffung, die Vielfältigkeit, wie man das beste Einkaufserlebnis kreiert, Personalwesen, Lagersysteme und eine anschauliche Absatzförderung. Zusätzlich zu den Tre
ffen mit anderen Kollegen wird der Trainee täglich mit dem

Store Manager in Kontakt sein, dazu mindestens wöchentlich auch mit dem District Manager. Der Store Manager und der District Manager werden Trainings - einheiten ermöglichen, aber auch wöchentliche Beurteilungen durchführen und die Arbeitsleistung bewerten. Der Trainee muss dieses Programm erfolgreich beenden, um dann die Position eines Assistant Ma
nagers zu erhalten.

Die erfolgreiche Absolvierung dieses Programms ist der erste Schritt zur Ernennung eines Shop-Leiters. Wir bei A & F sind starke Befürworter der Philosophie des Aufstiegs von innen heraus. Alle unsere District Manager, Regional Manager und Direktoren – selbst unser Senior Vice President of Stores – haben dieses 
Manager-in-Training-Programm durchlaufen. Mit dem inländischen u

nd 
internationalen Wachstum der Firma waren die Möglichkeiten für eine Karriere noch nie besser als jetzt.

Abercrombie & Fitch www.abercrombie.com

Abercrombie & Fitch 
Co. (NYSE:ANF) ist 

ein führender Fachhändler, welcher 
vier

Lifestyle-Marken anbietet: Abercrombie & Fitch, abercrombie, Hollister Co. and 
Gilly

Hicks. A & F wurde 1892 gegründet und ha
t seinen Hauptsitz in New Albany, Ohio. A & F verkauft seine Wa

re in Ladengeschäften in den USA, Kanada und Großbritannien
und ist dabei, international weiter zu wachsen. 

A & F betreibt ebenfalls Online-Shops
unter  

www.abercrombie.com, www.abercrombiekids.com, www.hollisterco.com 
und

www.gillyhicks.com. www.abercrombie.com
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Branche Produkte/ Dienstleistungen Mitarbeiter Einsatzstandorte für neue Mitarbeiter Auslandseinsatz Einstiegsvoraussetzungen Praktika/ Abschlussarbeiten Gesuchte Fachrichtungen

Unternehmensberatung Managementberatungs-, Technologie- und Outsourcing-Dienstleister In Deutschland rund 5.400 Weltweit: rund 249.000 In Deutschland: Kronberg/Taunus (Hauptsitz), Düsseldorf, München, Berlin und Hamburg Österreich und Schwe
iz: Wien, Zürich

Abhängig von Projekt und Berufserfahrung Guter Hochschulabschluss oder Berufsausbildung je nach Einstiegsbereich Qualifizierte praktische Erfahrungen Auslandsaufenthalt von Vorteil Außeruniversitäres Engagement Gute Englischkenntnisse Ausgeprägte Team- und Kommunikationsfähigkeit Mobilität und Verantwortungsbewusstsein Weitere Informationen zu Accenture und Ihren Karrieremöglichkeiten finden Sie unter accenture.de/karriere Wirtschaftswissenschaften; Naturwissenschaften: Physik, Mathematik; Informatik: Wirtschaftsinformatik, SAP; Ingenieurwesen: Elektrotechnik, Nachrichtentechnik, Wirtschaftsingenieurwesen

Accenture Campus Kronberg 1 61476 Kronberg

Accenture ist ein weltweit agierender Managementberatungs-, 
Technologie- und Out- sourcing-Dienstleister mit mehr als 249.000 Mitarbeitern, d

ie für Kunden in über 120
Ländern tätig sind. Als 

Partner für große Business-Transformationen bringt 
das Un-

ternehmen umfassende Projekterfahrung, fundierte Fähigkeiten über alle Branchen und Unternehmensbereiche hinweg und 
Wissen aus qualifizierten 

Analysen der weltweit
erfolgreichsten Unternehmen in eine partnerschaftliche Zusammenarbeit mit seinen Kunden ein. Accenture erwirtschaftete im vergangene

n Fiskaljahr (zum 31. August 2011) einen Nettoumsatz von 25,5 Mrd. US-Dollar. Die Internetadresse lautet
www.accenture.de. accenture.de

KONTAKT AUF DER MESSE Accenture Recruiting Team Tel.: 0049 (0) 0800450450-45 
(Gebührenfrei)

recruiting.germany@accenture.com


